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HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 18.01.2007 10:20:44

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 18.01.2007 12:17:21

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21380/answer/21381




YBaxkaemas Hartanbsi! B HEKOTOPEIX CclTydasix MOXkKeT HaOmogaThcs mogo0dHas CUTyalus - Korga
nHpekuus 00HapyKUBaeTCs TOJILKO y OMHOTO U3 MapTHEPOB. Yallle BCero, 3TO CBA3aHO C
WHOUBUOYAIBHEIMEA 0COOEHHOCTSIMU HUMMYyHUTeTa. Ho meuyeHre Bce paBHO HEOOXOOUMO IIPOBOOUTH
ob6ouM. BrI3mopaBnuBauTe.



